Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
prijimacia skuska — 14.5.2015

1. TEST Z MATEMATIKY

1. Ak Cislo zvacsime 4-krat, o kolko % sa zvacsi?
A: 400 %
B: 300 %
C: 200 %
D: 100 %
2. Kolkokrat je 6 800 : 0,4 vacsie ako 6,8 : 0,04?
A: 100
B: 1000
C:10
D: 0,01
3. O kolko je vacsia hodnota vyrazu (x — 1) pre x = -2 ako pre x = 2?
A: 10
B: 9
C:8
D:7
4. Vypoditajte dizku strany kosostvorca ABCD, ak |AC| = 16 cm, |BD| = 12 cm.
A:38cm
B: 10 cm

C:40cm
D: 100 cm

5. Adam dostal za vyborné vysvedcenie kufrik s nastavitelnym trojcifernym kédom, v ktorom méze
pouzit vsetky Eislice 0-9. Kolko moznosti na nastavenie kddu ma, ak v kdde chce mat vidy prave
dve trojky?

A: 21
B: 24
C: 27
D: 30
6.  Ktoré z nasledujucich tvrdeni o Stvoruholnikoch je vzdy pravdivé?
A: Sucet vnutornych uhlov v stvoruholniku je 360°
B: Protilahlé strany v Stvoruholniku st rovnobezné
C: Protilahlé strany v stvoruholniku su rovnako dlhé
D: Uhloprie¢ky $tvoruholnika maju rovnaku dizku.

7. Na uvarenie Styroch porcii pudingu potrebujeme 3% hrn¢eka mlieka. Kolko hrn¢ekov mlieka
potrebujeme na uvarenie desiatich porcii pudingu?
A: 9%

B:9

C:8
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8. Dve strany trojuholnika merajd 2,7 cm a 3,3 cm. Aka najdlhsia moze byt tretia strana
trojuholnika, ak jej dizku vyjadrime celym &islom?
A:6cm
B:5,9cm
C:55cm
D.5cm

OTOC STRANU!



9.Spotrebu zeleniny a ovocia v Skolskej jedalni zobrazuje neuplny graf. Zistite. aky je rozdiel
medzi najvyssou a najnizSou spotrebou zeleniny a ovocia spolu v jednotlivych tyZzdnoch, ak viete,
Ze zo zeleniny sa minulo spolu 412 kg a ovocia sa minulo spolu 366 kg.
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A: 46 kg
B: 24 kg
C:42kg
D: 22 kg

10. Hranol so $tvorcovou podstavou a vyskou 8 cm méa objem 72 cm>. Aky mé povrch v em??

11.. Kolko roznych trojuholnikov mézeme vytvorit zo Styroch réznych bodov, z ktorych Ziadne tri
neleZia na jednej priamke?

12.Simona dostala od dedka cukriky a rozdelila siich so svojimi sirodencami. Laure dala osminu
vsetkych cukrikov, Filipovi Stvrtinu vSetkych cukrikov a Palkovi tri cukriky. Simona si nechala tolko
cukrikov, kolko dala im trom spolu. Kolko cukrikov dal dedko Simone?

13.. Najviac kolkymi spdsobmi sa moZzu postavit do radu v jedalni Betka, Zuzka, Samo, Lukas

a Milan, ak chlapci pustia dievéatd ako prvé?

14.Stvor¢lennd rodina spotrebuje za rok priblizne 220 kg zemiakov. Vypoditajte dizku strany
Stvorcového zdhona v metroch, na ktorom sa takéto mnoZstvo urodi, ak je predpokladany
hektarovy vynos 22 ton.

15. Vypoditajte velkost uhla a.
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16.V obchode s exotickymi zvieratami predavaju papagaje. Velky papagaj je dvakrat drahsi ako
maly. Pan MAJER si kupil 5 velkych a 3 malé papagdje. Pan NOVAK si kupil 3 velké a 2 malé
papagdje a platil 0 120 eur menej ako pan MAIJER. Kolko eur stoji velky papag3j?



